



Не стареет душой ветеран

● ИМЯ ТЕБЕ - ПОБЕДИТЕЛЬ!

Третьего марта ветеран Великой Отечественной войны Василий Викторович Безбенко из Новой Таволжанки принимал поздравления от земляков с 95-летним юбилеем.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов тепло поздравил Василия Викторовича и вручил ему юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне», персональное поздравление от Президента России Владимира Владимировича Путина, памятные подарки.

Мы сегодня чувствуем и благодарим замечательного, уважаемого всеми человека, которого можно смело назвать легендарным, одним из творцов Великой Победы, - подчеркнул Владимир Николаевич Жданов. - Василий Викторович Безбенко прошёл всю войну, вынес многие лишения и трудности и сегодня удивляет крепостью духа. Пройдёт время, и мы будем с гордостью вспоминать, что общались с нашим национальным героем. Крепкого вам здоровья, Василий Викторович! Передавайте нам свой богатый опыт, воспитывайте молодое поколение в духе патриотизма и любви к Родине.

Во время чаепития в Центре культурно-развития «Таволга», в окружении учащихся шестого класса Новотаволжанской средней школы, взволнованный ветеран поделился воспоминаниями о своём боевом пути и о

жизни в послевоенные годы. Василию Викторовичу Безбенко есть что рассказать.

Мобилизовали восемнадцатилетнего паренёк в феврале 1943 года, после освобождения Шебекинского района от фашистской оккупации. Новобранцев эшелонам отправили в Горький, в Гороховецкие лагеря, где формировались десятки воинских частей. В запасном учебном артиллерийском полку Василия стали учить на разведчика. Через полтора месяца в составе очередной маршевой батареи отправили на фронт.

Приближалась весна. На всех фронтах, в том числе и на Южном фронте, куда направили Безбенко, ждали решительного наступления. В составе 197-го истребительно-противотанкового артиллерийского полка 21-й бригады ИПТА Безбенко освобождал практически весь Крым.

Перекоп, Сиваш, Джанкой, Симферополь, Севастополь, Бахчисарай, многие другие города, деревни и посёлки с боями прошли артиллеристы. Главной их задачей было выбить танки. И они делали это, не жалея себя, рискуя жизнями под обстрелами, бомбёжками, в атаках и обороне.

Подробности крымских сражений Василий Викторович помнит мало. Все они слились в один непрерывный бой. Ведь наступление советских войск было очень стремительным. Скажем, полк встретил на подступах к Симферополю колонну фашистских танков и моторизованной пехоты, отходивших с Керченского полуострова, и разгромил её. Это лишь один из боёв, в которых принимал участие Безбен-

ко. А сколько их было, пока дошли до Севастополя и взяли город.

После окончательного разгрома немецких войск в Крыму бригаду и полк, где служил Безбенко, перебросили на прибалтийское направление. В составе 11-й армии бригада принимала участие в освобождении Латвии и Литвы, в Восточно-Прусской операции.

В конце октября 1944 года наша разведывательная группа зашла в боевые порядки немцев. Разведчиков заметили и тут же накрыли миномётным огнём. Василию Викторовичу тогда осколком перерубило стопу. Когда обстрел кончился, раненого отправили в медсанбат.

На этом война для Безбенко кончилась. Он долго лежал в госпитале. К апрелю 1945 года вернулся домой. И всю свою дальнейшую жизнь Василий Викторович связал с лесом. В 1947 году его приняли в Архангельское лесничество лесником. А в 1990 году он ушёл на пенсию. И сейчас живёт рядом с тем лесом, который охранял и берёт. В Новой Таволжанке, в домике лесника на улице Заречной.

С большой благодарностью фронтовик вспоминает, как в 2005 году получил автомобиль «Ока». В девяносто пять лет он ещё сам за рулём. Сохраняет бодрость и оптимизм. Василий Викторович Безбенко награждён орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени и многочисленными юбилейными медалями.

Долголетия вам, наш дорогой ветеран! Спасибо за всё, что вы для нас сделали.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните **2-22-73, 8-905-679-66-27** Пишите **sheb-kras@yandex.ru**

● НОВОСТИ

Волоконовцы порадуют шебекинцев своими яркими талантами

В субботу, 14 марта, в 14 часов в Шебекинском Дворце культуры состоится концерт творческих коллективов Волоконовского района в рамках областной культурно-спортивной эстафеты, проходящей под девизом «Голос Победы в наших сердцах», посвящённой 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Вход на концерт свободный.

Лучшее сочинение у Екатерины Томаровской

Шебекинская школьница вошла в число победителей всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В нём приняли участие более 133 тысяч обучающихся 5-11 классов общеобразовательных организаций из 85 субъектов Российской Федерации и при посольствах нашей страны за рубежом. В федеральном этапе конкурса приняло участие 87 работ.

По решению Министерства просвещения Российской Федерации победителями стали работы десяти обучающихся. В их числе сочинение Екатерины Томаровской, ученицы 8 класса средней школы № 5 города Шебекино. Торжественная церемония награждения победителей пройдёт в Москве.

Конкурс добрых сердец

В Воронеже состоялся международный творческий конкурс «7 звёзд» при поддержке управления культуры города Воронежа и благотворительного фонда «Добросвет». Часть вырученных средств пошла на лечение больных детей в Воронежской онкологической больнице.

Шебекинская студия хореографии «Эверия» во главе с её руководителем Натальей Чемерченко приняла участие в этом проекте и стала обладателем трёх первых мест, специального приза от жюри «За лучшую постановку» и Гран-при фестиваля. Поздравляем!

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 12 марта: ночью +8°C, днём +11°C, ветер западный 8 м/с, давление 749 мм рт. ст., **дождь.**

Пятница, 13 марта: ночью +9°C, днём +13°C, ветер западный 9 м/с, давление 745 мм рт. ст., **дождь.**

Показали высокий профессионализм

● ЗНАЙ НАШИХ!

В Белгородской области прошёл IV региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Самые талантливые и творческие студенты показали своё профессиональное мастерство по 24 компетенциям. За звание лучшего профессионала боролись более 180 участников.

Чемпионат проходил на 19 площадках профессиональных образовательных организаций области. В нём приняли участие два шебекинских техникума. Агротехнический ремесленный техникум торжественно открыл чемпионат в оздоровительно-культурном центре.

К его участникам обратился начальник управления образования Шебекинского городского округа Анатолий Михайлович Сабадаш:

– Сегодня рабочие специальности становятся востребованными. Будущие специалисты должны хорошо знать технологии, материалы, с которыми они работают. Желаю всем, чтобы те профессии, которые вы сегодня выбрали, всегда пользовались популярностью на рынке труда.

Студенты и гости Шебекинского техникума промышленности и транспорта собрались в Центре культурного развития. Директор техникума Яна Юрьевна Вишневская подчеркнула, что все производственные практики студенты проходят на местных предприятиях и что специальности, которые они получают, очень востребованы.

Многие студенты техникумов представили презентации, рассказали о себе, своих будущих профессиях.

В рамках чемпионата «Молодые профессионалы» стартовал муниципальный проект «Твоё будущее» и открылся молодёжный интеграционный форум, в котором приняли участие учащиеся девяти классов Шебекинского городского округа и студенты агротехнического ремесленного техникума. Педагоги техникума презентовали мастер-классы профессий 2035 года. Например, парикмахер будет в дальнейшем волосокмейкером, механик сельского хозяйства – сити-фермером. В деловой игре ребята познакомились с профессиями будущего.

В течение четырёх дней на конкурсных площадках шло напряжённое соперничество в профессиональном мастерстве.

На базе мастерских Шебекинского агротехнического ремесленного техникума в компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы» конкурсанты выполняли задания из четырёх модулей. В первый день производили сборку конструкций из металлического профлиста с обшивкой гипсовыми строительными плитами и установкой тепло и звукоизоляции; во второй день шпаклевали стены с заделкой стыков и углов; в третий – выполняли фигурные и гипсовые элементы. В заключительный конкурсный день участники выполнили творческое задание в сво-



бодном стиле с применением строительных материалов на основе гипса.

Конкурсная часть чемпионата по компетенции «Документационное обеспечение управления и архивоведение» проходила в техникуме промышленности и транспорта. Ребята оформляли документы при приёме на работу, документировали командировку, отпуск и награждение, заполняли трудовые книжки, регистрировали заявления и делали многое другое.

В Белгородском институте искусств и культуры прошла церемония награждения победителей IV регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).

Студенты Шебекинского агротехнического ремесленного техникума показали очень хорошие результаты: в компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы» золотую медаль заслужил Александр Поляков, серебряную – Магамет Тимурзиев. Также серебряных медалей были удостоены: в компетенции «Кирпичная кладка» – Владимир Найдёнов, в компетенции «Хлебопечение» – Алина Ляшенко, в компетенции «Веб-дизайн и разработка» – Евгений Поливяный.

В числе победителей чемпионата также два студента Шебекинского техникума промышленности и транспорта. В компетенции «Документационное обеспечение управления и архивоведение» золотую медаль получила Карина Бавыкина, серебряная медаль у Елены Ишковой.

Поздравляем всех победителей с заслуженными наградами.

Юлия СВЕРЧКОВА



Постановление Совета депутатов Шебекинского городского округа от 3 марта 2020 г. №9

О назначении проведения публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения Совета депутатов Шебекинского городского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Шебекинского городского округа за 2019 год»

В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Шебекинском городском округе, утвержденным решением Совета депутатов Шебекинского городского округа от 28 февраля 2019 года N44, рассмотрев обращение главы администрации Шебекинского городского округа от 02 марта 2020 года «Об организации публичных слушаний», постановляю:

1. Назначить проведение публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения Совета депутатов Шебекинского городского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Шебекинского городского округа за 2019 год» (приложение) на 19 марта 2020 года в 11:00 часов по адресу: Белгородская область, г. Шебекино, пл. Центральная, д. 2 (1-й этаж, зал заседаний администрации Шебекинского городского округа).

2. Председательствующим на публичных слушаниях назначить Ноздрачева Андрея Николаевича - первого заместителя

главы администрации Шебекинского городского округа - руководителя аппарата администрации Шебекинского городского округа.

3. Утвердить оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

Ноздрачев Андрей Николаевич - первый заместитель главы администрации Шебекинского городского округа - руководитель аппарата администрации Шебекинского городского округа, председатель оргкомитета;

Романенко Дмитрий Александрович - председатель комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа, член оргкомитета;

Мальцев Сергей Алексеевич - депутат Совета депутатов Шебекинского городского округа, председатель постоянной комиссии Совета депутатов Шебекинского городского округа по бюджету и налоговой политике, член оргкомитета.

4. Организовать прием письменных предложений по воп-

росу публичных слушаний в комитете финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа (Белгородская область, г. Шебекино, пл. Центральная, д. 2, кабинет N309, время работы с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 часов ежедневно, за исключением выходных дней) до 17 марта 2020 года (включительно).

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Шебекинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.admshebekino.ru.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа